



## **Житель Инжавинского района признан судом виновным в убийстве пенсионера**

Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Инжавинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, рано утром 27 июня 2016 года осужденный возвращался домой после употребления спиртных напитков с приятелями. Около своего дома он встретил 61-летнего соседа, также находящегося в состоянии алкогольного опьянения, который оскорбительно высказался в его адрес. Затаив обиду, молодой человек сходил домой за ножом и нанес им пенсионеру несколько ударов в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший сразу скончался.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1080447>